



В Калининграде возбуждено уголовное дело по факту избиения медицинского работника



Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области по результатам проверки сообщения, распространенного в средствах массовой информации, об избиении местным жителем фельдшера скорой медицинской помощи возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений). Фигурантом уголовного дела стал 28-летний ранее не судимый житель областного центра.

По версии следствия, в ночь на 19 февраля 2024 года подозреваемый, находясь возле одного из домов по улице Баженова в Калининграде, действуя умышленно, из хулиганских побуждений, нанес не менее двух ударов кулаком в лицо 38-летнему фельдшеру скорой медицинской помощи, причинив последнему травму. По данным следствия, потерпевший



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

прибыл на вызов для оказания медицинской помощи соседу подозреваемого, с которым у него незадолго до указанных событий произошел конфликт.

По уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, причин и условий ему способствовавших.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1864096>